ĐỀ 11
I. Trắc nghiệm (2 điểm)
Chọn chữ cái trước câu trả lời đúng và ghi vào bài làm của em

Câu 1: Viết  dạng phân số ta được
A. 


 			B.  		C.  		D. Một kết quả khác

Câu 2: Cho  Khi đó x có giá trị là: 	A. – 4		B. 4		C. 12		D. – 6 





Câu 3: Số nghịch đảo của  là:		A.  		B.  	C.  	D.  

Câu 4: Tia Ot là tia phân giác của  khi:
A. 

 				C.  
B. 


 					D.  và 
II. Tự luận (8 điểm) 
Bài 1 (3 điểm): Thực hiện phép tính bằng cách hợp lý (nếu có thể)
a) 



 	b)  	c)  	d)  
Bài 2 (2,5 điểm): Tìm x, biết:
a) 



 	b)  	c)  	d)  


Bài 3 (2 điểm): Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oa, Ob sao cho   
a) 
Tính số đo của  
b) 
Vẽ tia Oy là tia đối của tia Ox. Tính số đo của  
c) 
Chứng tỏ Ob là tia phân giác của  

Bài 4 (0,5 điểm): Cho biểu thức  Tìm số nguyên x để biểu thức A đạt giá trị nhỏ nhất. Tìm giá trị nhỏ nhất đó.  
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
Một sản phẩm của cộng đồng facebook Thư Viện VnTeach.Com
https://www.facebook.com/groups/vnteach/
https://www.facebook.com/groups/thuvienvnteach/
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